
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
КЕРІВНИК ПІДРОЗДІЛУ УПРАВЛІННЯ МАЙНОВИМ КОМПЛЕКСОМ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Ключові навички: Володіння мовами: - українська, російська: вільне
володіння; - англійська: базові знання. Комп’ютер: Windows, MS Office, Internet Explorer (Opera, Google Chrome etc.),
Outlook Express, Acrobat. Водійське посвідчення: Категорія В, безперервний стаж водіння з 2005 року Особисті якості:
Організаторські здібності, активність, лідерські якості, ініціативність, бажання професійного вдосконалення
Професійний досвід: 01.2012 – по теперішній час ПАТ «Укртелеком» Головний фахівець відділу організації
виконання розпорядчих рішень (Департамент управління власністю та корпоративними правами). Виконував
наступні функції: • Організація роботи кампанії по напрямку витратної оренди; • Організація заходів направлених на
оптимізацію використання орендованого майна з метою зменшення витрат на оренду. 03. 2004 – 01.2012 ПАТ
«Укртелеком» Головний фахівець відділу нерухомого майна та земельних ділянок. Виконував наступні функції: •
Реалізація політики компанії з питань управління об’єктами нерухомого майна та земельними ділянками; •
Організація робіт з оформлення правовстановлюючих документів на об’єкти нерухомого майна та прав користування
земельними ділянками; • Координація та управління нерухомим майном товариства, розробка та здійснення заходів
щодо реформування майнового комплексу та ефективного його використання; • Організація процесу створення та
вдосконалення нормативної бази що регулює порядок розпорядження основними засобами в товаристві; •
Організація робіт з підготовки та виконання розпорядчих рішень (придбання, відчуження, списання, внутрішнє
переміщення) щодо основних засобів товариства; • Організація співпраці з професійними учасниками ринку
(оцінювачі, біржі, ріелтори, тощо); • Створення та організація роботи підрозділів з управління майновим комплексом.
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